

СООБЩЕНИЯ **Н. ДАМЕДИ**

наших корреспондентов

Министр на Алтае

На Алтай прибыл министр сельского хозяйства РФ Алексей Горюнов. Вчера он ознакомился с работой АО «Алтайдизель» и интересовался в целом возможностями машиностроительных предприятий края в увеличении выпуска техники для села на основе межрегиональной кооперации, а также состоянием молочной переработки и продовольственной торговли. Министр примет в Барнауле участие в проблемном развитии в Сибирском федеральном округе сельскохозяйственного и неотложным делам в агропромышленном комплексе, в том числе связанном с проведением предстоящей посевной кампании.

На правах хозяина совещание открыл приветственным словом глава администрации края Александр Суриков. С основным аналитическим докладом как председатель Координационного совета по проблемам АПК ассоциации «Сибирское соглашение» выступил председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук.

В администрации края

10 дней глава администрации края для составления схемы расположения пунктов охраны общественного порядка в садоводствах Алтай.

28 марта на совещании, которое посвящено вопросу пресечения преступной деятельности на дачных участках, Александр Суриков поручил во всех крупных садоводствах ввести должность участкового инспектора. В первую очередь это касается крупных городов - Барнаула, Бийска и Рубцовска.

ГУВД края и управление сельского хозяйства престоит разработать схему расположения пунктов охраны порядка, предусмотреть выделение для них помещений, транспорта и средств связи. Как отметил глава администрации края, основную часть расходов возьмет на себя бюджет, но и садоводам придется понести какие-то затраты. В частности, планируется создать общественные дружины из членов садоводств, которые будут оказывать помощь участковому инспектору.

Людмила ИЗВЕКОВА, обозреватель «Алтайской правды»

Чтобы люди жили лучше

29 марта в Барнауле состоялась двенадцатая сессия краевого Совета народных депутатов.

Улучшение жизни населения через подъем экономики - вот тот принцип, на котором базируется деятельность администрации края.

Эту мысль неоднократно подчеркнул глава краевой администрации Александр Суриков, информируя депутатов о деятельности краевой администрации по социально-экономическому развитию края в 2000 году (подробности смотрите в «Алтайской правде» за 29 марта). В крае наблюдается положительная динамика основных показателей социально-экономического развития. А по ряду позиций Алтай лидирует в России. Например, в минувшем году выросли объемы валовой продукции сельского хозяйства, прирост составил 19,3 процента (по России - 5 процентов). Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур в доработанном виде составил 4,4 млн. тонн, что в 1,7 раза больше, чем в 1999 году (второй результат



Фот. А. КАСПРИШИН

среди регионов Российской Федерации), сельскохозяйственными предприятиями получено 1,1 млрд. рублей прибыли. Развивается пищевая и перерабатывающая промышленность, малое предпринимательство, потребительский рынок. Совет народных депутатов в постановлении отметил также, что увеличились темпы роста реальных доходов населения. Продолжилось сокращение численности безработных. В прениях депутаты говорили, что положительные изменения, которые сегодня наблюдаются в крае, - результат правильно выбранного курса деятельности администрации по ключевым вопросам жизни края. Краевой Совет принял к сведению доклад главы администрации.

Александр Назарчук, председатель краевого Совета народных депутатов, комментируя сессию, сказал, что доклад был представлен депутатам заранее и они имели возможность серьезно его проанализировать.

«Соглашаясь с тем, что есть позитивные изменения в экономике и социальной сфере, в то же время в рекомендациях и предложениях крайсовет обозначил направления, которые нужны для того, чтобы движение было более устойчивым», - подчеркнул А. Назарчук. Предложено проанализировать факторы, оказывающие негативное влияние на развитие экономики и социальной сферы края, выработать комплекс мер по их устранению.

(Окончание на 2 стр.)

В рамках президентской программы компьютеризации сельских школ в марте - мае 2001 года на Алтае пройдет дистанционный региональный конкурс для школьников 5-9 классов.

Его организаторами выступил комитет администрации края по образованию, Алтайский областной информационно-аналитический центр (АМИ-Центр) и Алтайский краевой институт повышения квалификации работников образования.

Основная цель конкурса, который пройдет посредством сети Интернет, - привлечение более широкого числа учащихся средних школ к участию во внешкольных мероприятиях, развитие творческих способностей и навыков в применении современных интернет-технологий. На сегодняшний день уже подано 27 заявок. Предполагается, что конкурс пройдет в 5 этапов, после чего будут определены победители, которые получат призы от фирм «Корпоративные системы» и «Диалог - Сибирь - Барнаул».

Регистрация участников будет проходить до 1 апреля. Желание принять участие в конкурсе может ознакомиться с его условиями и подать заявки по телефону в Барнауле 36-19-80 или написав письмо по e-mail: konkurs@irk.aib.ru.

(Подробности на 2 стр.)

ВЫБОР ДЕЛЕГАТОВ

28 марта в Барнауле прошла XIX Алтайская краевая межсоюзная конференция профсоюзов. В ее работе приняли участие более 200 делегатов от 25 отраслевых профсоюзов, губернатор края Александр Суриков, первый заместитель председателя Федерации независимых профсоюзов России Алексей Суриков, главный федеральный инспектор по Алтайскому краю Николай Шуба, мэр Барнаула Владимир Баварин.

Юрий САВЕЛЬЕВ, Евгений НАЛИМОВ (фото)

Колхозы - 70

Урлаповский выбор

Председатель колхоза П. Повлов.

Колхоз имени Кирова Шипуновского района отмечает свое семидесятилетие. Хозяевам это по всем меркам переделов. Здесь нет той бедности, которую ощущают многие сельские. Колхоз получает урожай, надел и привнес значительно выше среднерайонных, заканчивает каждый год с прибылью, продолжает строить жилье и производственные объекты. При этом ни о каком реформировании своего хозяйства урлаповцы и слышать не хотят. Они выбрали колхоз.

(Окончание на 2 стр.)

Предпочтение отдали опыту

С отчетным докладом выступил Александр Богданов. Сегодня на Алтае в профсоюзе состоит около 500 тысяч человек - это самая массовая общественная организация края. На решение трех основных вопросов сосредоточено внимание активистов профсоюзов: работа, заработная плата, охрана труда. Проблем, конечно, гораздо больше, но эти наиболее актуальны. В публичной борьбе за свои права самыми активными были педагоги, на втором месте - работники медицины. Неоднократно выходили на митинги и акции протеста со своими требованиями сельские жители, труженики оборонных предприятий края. Крайсовпроф регулярно принимает участие в работе трехсторонней комиссии по решению социально-трудовых споров. Работа крайсовпрофа за отчетный период делегатами была признана удовлетворительной.

Второй вопрос повестки дня конференции - выборы председателя крайсовпрофа. На эту должность претендовало двое: Александр Богданов, работавший в этом качестве последние пять лет, и Владимир Аргучинский - пенсионер. Кандидаты представили собравшимся свои программы, ответили на вопросы делегатов. По итогам тайного голосования с перевесом в 14 голосов победил Владимир Дмитриевич Аргучинский.

Иван СЕМЬКИН.

Пресс-служба администрации края

Продолжается работа по расмотрению инвестиционных проектов с участием краевого бюджета, представленных предприятиями края.

Краевой инвестиционной комиссией с начала года рассмотрено 22 проекта, из них подержано 15, относящихся к базовым отраслям экономики края. Для их реализации предлагается привлечь 61,8 млн. банковских рублей.

Кроме того, 44 предприятия агропромышленного комплекса были рекомендованы коммерческим банкам для выделения инвестиционных кредитов на 77,2 млн. рублей на закупку сельскохозяйственной продукции на условиях погашения краевым бюджетом части банковской ставки.

Наряду с этим в Главном управлении экономики и инвестиций администрации края находится на экспертизе еще 10 инвестиционных проектов, которые в случае успешной оценки будут вынесены на рассмотрение инвестиционной комиссии.

Московская инспекция совместно с Министерством экономики РФ учредила премию имени И.Т.Галжинского, которая присуждается за наиболее значительный вклад в дело совершенствования контроля за соблюдением дисциплины цен, направленного на снижение темпов инфляции, подъем промышленности и улучшение благосостояния населения.

На соискание премии в конкурсе, в котором входят наиболее выдающиеся и авторитетные российские специалисты по ценообразованию и контролю за дисциплиной цен и тарифов, были присланы 30 работ из 15 регионов России. В результате премии была вручена Нижегородской области. Но комитет особо отметил разработанные Главным управлением экономики администрации Алтайского края материалы, касающиеся проверок правильности формирования и применения свободных цен, а также положения о порядке определения рыночной цены.



В доме у Н. Михайлова

Мчится тройка по урлаповской улице.

Иван СЕМЬКИН.

Наша справка: Владимир Дмитриевич Аргучинский родился в 1938 году. Трудовую деятельность начал главным инженером хозяйства в 1962 году. Был директором совхоза, начальником Горно-Алтайского областного управления сельского хозяйства, секретарем обкома КПСС. С 1983 по 1996 год работал председателем Алтайского крайкома профсоюзов работников АПК. На пенсию Владимир Дмитриевич ушел с должности начальника Главного управления сельского хозяйства администрации в 1998 году. В последнее время на общественных началах работал помощником депутата краевого Совета.

По материалам НСН и «Известий»

Серьезный шаг Путина

Владимир Путин одним «броском» произвел ряд серьезных назначений в силовом блоке правительства и Совете безопасности. Теперь его команда действительно собрана в «кулак», пишут «Известия».

Игорь Сергеев становится помощником президента. Настоящая военная сенсация: замминистра обороны впервые в истории России стала Любовь Куделина, занимавшая пост замминистра финансов. Впрочем, если пригласить ее, не совсем сенсация: перед Куделиной, распределяющей финансовые потоки военных, вытязались во фронт командующие округами. Главой МВД стал лидер думской фракции «Единый» Борис Грызлов. Владимир Рушайло (бывший глава МВД) назначен секретарем Совета. Федеральную службу налоговой полиции возглавит Михаил Фрадков, работавший до этого замсекретаря Совбеза. А его предшественник Вячеслав Солтаганов уйдет в СВ заниматься борьбой с коррупцией и отмыванием денег. Минатом вместо Евгения Аламова возглавит Александр Румянцев - директор Курчатковского института.

ИВАНОВ ОБЕЩАЕТ: РЕВОЛЮЦИОННО НЕ БУДЕТ

«Никаких революций при реформировании Вооруженных Сил быть не может, так как безопасность страны - это не та сфера, где могут происходить такие процессы», - заявил назначенный накануне министром обороны РФ Сергей Иванов. По его словам, этот процесс должен проходить эволюционным путем, и сколько лет он может занять, неизвестно, передает РИА «Новости».

Реформирование ВС министр называет своей главной задачей на новом посту. Он напомнил, что и в Совбезе он отвечал за разработку военной реформы. «Теперь, что разрабатывала реформу, тот и будет не только ее исполнять, но и нести ответственность за это». Реформа армии - это не самозащита и не только способ сокращения расходов, говорит Иванов. Армия нуждается в более современном облике и мобильности, новых вооружениях. Необходимо добиться того, чтобы «люди в погонах пользовались большим уважением в обществе». Президент оценил назначение Иванова как «обновленное и справедливое». По словам Путина, в МО вместе с ним приходят профессионалы: бывший зам. секретаря СБ Алексей Московский, бывший первый зам. главкома РВСН Анатолий Перминов назначен командующим Космическими войсками, главкомом Сухопутных войск назначен Александр Кормильцев.

ХРОНИК СОБЫТИЙ

МИНОБОРОНЫ И ГЕНШТАБ НУЖНО РАЗДЕЛИТЬ «ДЕЛИКАТНО»

Губернатор Красноярского края Александр Лебедь считает, что после назначения гражданского министра обороны президент Владимир Путин должен четко разделить функции министра и Генштаба, сообщает «Интерфакс».

«Словой блок подчинен президенту, и глава государства несет ответственность и должен делать все, что угодно. Армия за многие годы привыкла к министру-генералу. За последние 10 лет армия смирилась с мыслью о возможном гражданском министре, но при условии разделения функций между главами военного ведомства и Генштаба». Идея разделения руководства ВС на политическое (Минобороны) и оперативное (Генштаб) инициатива в интервью «Вестям думского комитета по обороне Андрей Николаев пояснил, что при таком раскладе МО будет отвечать за взаимодействие с ветвями власти в разработке и реализации военной политики государства, а глава Генштаба в политику деть не будет, не его это дело». «Если мы примем такую концепцию, очень важно логичный подход к разделению полномочий», добавил Николаев.

С днем рождения, лицей!

В райцентре Михайловское состоялось официальное открытие лицея для одаренных детей сельской глубинки, которые по окончании его станут студентами Алтайского государственного университета.

Для этого много сделал администрации Михайловского района и края, ректор университета. Первые лицейские классы в Михайловском районе появились задолго до того, как сам лицей обрел свою постоянную базу. Ему было передано здание детской школы искусств, которая отремонтирована и подготовлена для приема новых классов лицейств.

Храм в Антарктиде

В одном из предыдущих выпусков «Алтайской правды» мы рассказали о том, что Патриарх Московский и всея Руси Алексеем II утвержден проект храма, разработанный барнаульскими архитекторами для российской антарктической станции «Белинистауэн». За подробностями мы обратились к разработчиком проекта - Святославу РЫБАК и Петру АНИСИМОВУ.

- Идея построить храм, - рассказывает Петр Анисимов, - родилась у поляристов. Почти пятьдесят лет работы россиян в Антарктиде не обошлось без потерь. На ряде российских станций существуют кладбища, где нашли покой поляристы, летчики, ученые и специалисты различных специальностей, чей самоотверженный труд и чья жизнь оборвалась здесь. Убежден, что строительство храма - одна из основных задач этого проекта.

(Окончание на 4 стр.)

Почтамт обновляется

Около года был закрыт на ремонт главный операционный зал Барнаульского почтамта. И вот 3 апреля с 9 часов утра его двери снова будут открыты для посетителей.

Обновленный интерьер и хорошие комфортные условия наверняка внесут качественные изменения в работу почтовиков. Наряду с традиционными услугами здесь можно будет воспользоваться экспресс-почтой, факсом, электронной почтой, сделать ксерокопирование документов, приобрести некоторые сопутствующие товары.

Примечательно, что открытие зала совпадает с началом новой почтовой кампании. Не забудьте подписаться на «Алтайскую правду».

Глубина - на метр меньше

По уточненным прогнозам, прозвучавшим на очередном заседании краевой комиссии по чрезвычайным ситуациям, ожидаемый уровень воды во время паводка составит от 50 до 150 сантиметров. Это почти на метр меньше, чем было заявлено ранее. Переметная погода с понижением температуры воздуха в ночное время суток способствует замедлению таяния снега. Однако первая декада апреля будет на 2-3 градуса теплее обычного, поэтому вскрытие рек произойдет на 2-5 дней раньше. С 5 апреля начнется ледоход на юге края, с 10 по 18 - на реке Обь.

В настоящее время в городах и районах Алтай полным ходом идет подготовка к предстоящему и ликвидации чрезвычайных ситуаций в период весеннего паводка. К концу марта должны быть закончены ревизии и предоставлены доклады о состоянии дел на подконтрольных территориях. Предварительная проверка показала, что в некоторых населенных пунктах сделано еще не все: не полностью записаны проволочные и медикантные. Комиссия по ЧС области начала работу по началу подготовки организационно-технических мероприятий, устранить имеющиеся недостатки.

На особом контроле комиссии находятся Барнаул, Бийск, Каменск-на-Оби, Рубцовск, а также Быстринский, Бийский, Тальменский, Усть-Калманский районы и другие территории.

Как Михаил культуре угодил

В Заринском районе по итогам прошлого года лучшим среди культурных учреждений признан Львовский Дом культуры.

Здесь проводилась большая работа с семьями. Мероприятия отличаются массовостью и разнообразием. Заведующая Домом культуры Наталья Волкова и художественный руководитель Елена Вихарева - люди творческие и неутомимые, сумели сплотить вокруг себя актив, который поддерживает их во всех начинаниях. Большую помощь оказывает и глава сельской администрации Михаил Коссов. Недавно по решению комитета культуры Заринского района он признан лучшим главой, уделяющим большое внимание развитию культуры в крае. На одной из встреч культурыстики в знак признательности вручили Михаилу ценный подарок.

Погиб при исполнении

В начале недели по Центральному ТВ прошла информация о том, что временный отдел милиции в Шали, в котором, как мы неоднократно сообщали, служат более трехсот алтайских милиционеров, был обстрелян бандитами. Тогда, глава Ветца, обошлось без жертв.

И вот трагическая новость. 28 марта в селе Автуры Шалинского района, в котором было возвращено поселковское отделение милиции, погиб участковый уполномоченный Ключевского РОВД старший лейтенант Валерий Корнев. Его коллега Константин Дектярев и находившийся с ними при допросе подозрительного автомобиля сотрудник свободного отряда Челябинского УВД Михаил Лилинцев получили ранения.

Глава администрации края Александр Суриков направил глубокое соболезнование семье Валерия Корнева.

Мы также скорбим вместе с женой Валерия Корнева, его двенадцатилетней и десятилетней дочерьми Мариной и Женей, отцом Виктором Петровичем, который живет в селе Шумилиха Ребрихинского района, друзьями Валерия, его коллегами, одноклассниками. Светлая ему память!

Реализуем

- Муку
- крупу манную
- макаронные
- подсолнечное масло
- комбикорма
- отруби

основан в 1932 году

658220, г. Рубцовск, ул. Ю. Кондратюка, 4
Тел: (385-57) 5-34-94, факс 3-86-38
Тел. в Барнауле: (385-2) 12-23-14
Тел. в Бийске: (385-4) 32-44-34

Закупаем: пшеницу, рожь, ячмень фуражный
Обмен на пшеницу 2,3,4 класса - отруби, диз.топливо, диз.масло
Тел.: (385-57) 3-88-31

КРАЙСТАТ СООБЩАЕТ

Индекс потребительских цен по Алтайскому краю за март 2001 г.

в процентах

	Март 2001 г. к	
	февралю 2001 г.	декабрю 2000 г.
Все товары и платные услуги	101,4	108,5
Продовольственные товары	100,3	107,6
Непродовольственные товары	101,1	103,1
Платные услуги	104,6	122,5

Алтайский гидрометцентр

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер юго-восточный, умеренный, местами сильный, порывистый. Температура днем плюс 5-10, по югу края до плюс 15.

В последующие двое суток - небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, гололедные явления. Ветер западный, умеренный, 1 апреля - местами сильный, порывистый. Температура 1 апреля ночью и днем плюс 1-6, по северо-западу края до минус 3, 2 апреля ночью - минус 1-6, местами до минус 11, днем - от нуля до плюс 5, по северу края до минус 3.

Неблагоприятные дни и часы в апреле
3 (20-22); 6 (5-7); 11 (13-15); 16 (4-7); 23 (18-20); 27 (14-16); 29 (16-18)

Завтра. Это будет завтра

Барнаульский шпиль - самый лучший шпиль в мире

Говорят, завистливые новосибирцы решили скопировать наш магазин под шпиль. Будто бы уже и место расчищено под строительство, и деньги выделены. Так недолго нам и милой сердцу достопримечательности лишиться.

Может быть, все это и правда, но группа барнаульских патриотов-энтузиастов тем не менее решила удлиннить шпиль, чтобы сделать культовое здание еще более достопримечательным. Завтра, 1 апреля, в 11 часов поутру на площади Октября даже будут подписи собирать по этому поводу. Ведь шпиль - это не брелок, взял да и упустил или укротил. Тут референдумом пахнет, общественная поддержка нужна.



Наш адрес в Интернет: <http://www.ap.altregion.ru/komanda/>. Выходит каждую последнюю субботу месяца при поддержке Центра Интернет АГУ (<http://www.ic.ac-asu.ru/index.ru.html>).

Андрей ЛУШНИКОВ, Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

Вы замечали, как изящно подчеркивает девичью красоту военная форма и придает этой красе более строгий, классический характер? Девушке в погонах даже штафирка - гражданский невольно хочет отдать честь. А если ей эта офицерская выправка к тому же и передается по наследству? Знакомьтесь: Наталья Аниферова - 19-летний курсант Барнаульского юридического института, почетный стипендиат администрации города Барнаула.

Наталья СМУРЯКОВА. И вместе со всеми резвилась луна. Накануне лунного бала молодежь села Яново Заринского района избрала своего президента, менеджера, ди-джея и полнейшей.

Евгений ТЕЛЬЦОВ. Рок-т-дйм. Энциклопедия алтайского рок-н-ролла.

«Образ жизни» - одна из любопытных групп так называемого «алтайского локального панка». Образована в 1996 году в Троицком районе местными музыкантами Китом (Денис Оркин) и Драконом (Александр Николаев). Деятельность группы была довольно сумбушной, как это часто бывает у подобных коллективов. Ребята успели накачать множество композиций, но так и не записали ни одного альбома. В то же время их хит «Мусор» стал очень популярным в барнаульской панк-тусовке. Самое удачное появление «Образ жизни» на сцене случилось на совместном концерте с «Теплой трасой» в районном ДК. Запись этого концерта и поныне циркулирует в тусовочных кругах. В августе 1997 года группа распалась.

В сегодняшнем выпуске «Команды» читатель «до 16-ти старше» найдет уйму полезной информации. Что думает молодежь о проекте закона Алтайского края «О государственной молодежной политике», боятся ли девочки становиться военными и как классно бомбить разноцветными красками серые стены города. «Команда» - это голос поколения, которое обустроит Россию. XXI век - век нашей «Команды». Оставайтесь с нами! Андрей ЛУШНИКОВ, ведущий рубрики. Контакт: komanda@dcp-asu.ru; тел. 26-68-99.

Константин СОМОВ. СПИД продолжает наступать. Уже 8 носителей иммунодефицита выявлено в Славгороде. Они заразились, пользуясь общим шприцем при введении наркотиков внутривенно.

Все заболевшие молды, им от 16 до 30 лет. Двое уже покинули город, поменяв место жительства. Врачи обследовали несколько десятков человек, контактировавших с больными. Часть анализов отправлена на подтверждение ВИЧ-инфекции в краевой Центр по борьбе со СПИДом. А это значит, что число заразившихся может увеличиться. Абсолютное большинство алтайских СПИД-носителей заразились во время употребления наркотиков. Чтобы обезопасить славгородских наркоманов хотя бы от СПИДа, месяц назад в городе открыли пункт обмена шприцев, где любители страшно-го зелья могут поменять использованный шприц на новый. Первое время этот пункт пустовал, однако сейчас его услугами уже пользуются анонимно 23 человека.

Постамент для НА РОДА. Фаследица.

«Девчонкам бояться абсолютно нечего!»

мешать и семью, и работу. Курсанты уверены в том, что Родина их защитит? - Да, все поступающие в наш институт уверены, что по окончании вуза место работы им будет определено. У нас не совсем так, как в гражданских вузах. Курсанты знают, что после окончания БЮИ будут материально поддержаны и обеспечены жильем. - Ты - человек третьего тысячелетия, как ты считаешь, способно ли твоё поколение взять на себя ответственность и самостоятельно решать свои проблемы? Не индифферентно ли твоё поколение? - Мне кажется, что оно развивается. Как-то его часть, безусловно, примет на себя всю ответственность. В том числе те, кто учится в военных учебных заведениях. Но есть среди нас и те, кто относится несерьезно к жизни. - Можешь определить, кого больше, а кого меньше? - По моему мнению, половина на половину. - Что бы ты хотела сказать девушкам, которые по твоим стопам пойдут в военный институт? - Это, конечно, будет смелым поступком. Девчонкам нас считать очень сложно - все обязанности поровну с юношами. Но, в принципе, если девушка захочет - она сможет учиться в этом институте. Здесь прежде всего нужны выносливость и терпение. Зато здесь старшекурсники всегда помогают младшим. И поэтому бояться абсолютно нечего.

Анастасия ЛОГИНОВА. Граффити: больше чем хобби.

Граффити давно вызывает сомнения у компетентных органов: вандализм или искусство? Украшение города или его обезображивание? Запретить или легализовать? По моему мнению, это праздник красок - шаг вперед и крупное достижение. Плюсы очевидны: меньше серых стен и больше разноцветных пятен вокруг, меньше серости на улицах города, в лицах и душах окружающих. Красиво разрисованные стены позволяют устранить неэстетичные разрывы в общественном месте, украсить жизнь горожан, они становятся городской достопримечательностью. А что думают сами мастера граффити о своем искусстве? На вопросы нашего корреспондента отвечают GOA (17 лет) и Snake (16 лет), авторы множества произведений, оставленных на стенах города Барнаула.

«Образ жизни» - одна из любопытных групп так называемого «алтайского локального панка». Образована в 1996 году в Троицком районе местными музыкантами Китом (Денис Оркин) и Драконом (Александр Николаев). Деятельность группы была довольно сумбушной, как это часто бывает у подобных коллективов. Ребята успели накачать множество композиций, но так и не записали ни одного альбома. В то же время их хит «Мусор» стал очень популярным в барнаульской панк-тусовке. Самое удачное появление «Образ жизни» на сцене случилось на совместном концерте с «Теплой трасой» в районном ДК. Запись этого концерта и поныне циркулирует в тусовочных кругах. В августе 1997 года группа распалась.

Обсуждаем ЗАКОН О МОЛОДЕЖИ Дебаты за «круглым столом»

Обсуждение проекта закона Алтайского края «О государственной молодежной политике» состоялось в малом зале Алтайского государственного университета. «Круглый стол» назывался «Молодежная политика: проблемы и перспективы». Его организаторами стали молодежный парламентский клуб Барнаула и «Молодые журналисты Алтай». На заседании присутствовали представители краевого и городского комитетов по делам молодежи, краевого Совета народных депутатов и городской Думы, представители молодежных общественных и политических организаций.

О законопроекте высказывались самые различные мнения. Многие молодежные организации отметили, что основным недостатком закона является его декларативность: в законе не оговариваются мера ответственности за его невыполнение и механизмы реализации. На это замечание Владимира Белошапкина, председателя краевого комитета по делам молодежи, ответил, что сейчас этим законом важно определить основные понятия (молодежь, молодая семья, молодежная объединение и др.) и рамки «поля деятельности». Есть несколько направлений молодежной политики, но не хватает законодательной базы для их успешной реализации. Однако все согласились, что закон «О государственной молодежной политике» нужен, и предложили создать рабочую группу по разработке законопроекта, в которую бы вошли по одному представителю от молодежных организаций края. В Новоалтайске, на территории АО «Алтайскрольва», тоже состоялась встреча на тему:

ГЛУБИНКА. О чем поют молодые.

Как выяснилось в ходе молодежного конкурса патриотической песни, проведенного в Рубцовском районе, петь современная молодежь умеет не только «безыдейную попу». «Алтай-жемчужина России», «Дружная песня», «100 дней до приказа», «Я в это верю», «2000 лет», «Экипаж - одна семья» - в этих и многих других песнях, исполненных юными вокалистами, отразилась широкая проблематика непростой нынешней жизни. В конкурсе принимали участие солисты и группы из большинства сел района. Победителями стали Инна Кузьмина из Бурзукавки, Света Горюнова из поселка Мамоново и группа мальчишек из Веселоярска. Все участники конкурса получили подарки и сладкие призы. Л. СТРИЖКИН, Рубцовский район.

ОБРАЗ ЖИЗНИ. Председатель молодежной группы при фракции КСНД «За полное народоудовлетворение» Андрей Сибиряков.

«Образ жизни» - одна из любопытных групп так называемого «алтайского локального панка». Образована в 1996 году в Троицком районе местными музыкантами Китом (Денис Оркин) и Драконом (Александр Николаев). Деятельность группы была довольно сумбушной, как это часто бывает у подобных коллективов. Ребята успели накачать множество композиций, но так и не записали ни одного альбома. В то же время их хит «Мусор» стал очень популярным в барнаульской панк-тусовке. Самое удачное появление «Образ жизни» на сцене случилось на совместном концерте с «Теплой трасой» в районном ДК. Запись этого концерта и поныне циркулирует в тусовочных кругах. В августе 1997 года группа распалась.

«Образ жизни» - одна из любопытных групп так называемого «алтайского локального панка». Образована в 1996 году в Троицком районе местными музыкантами Китом (Денис Оркин) и Драконом (Александр Николаев). Деятельность группы была довольно сумбушной, как это часто бывает у подобных коллективов. Ребята успели накачать множество композиций, но так и не записали ни одного альбома. В то же время их хит «Мусор» стал очень популярным в барнаульской панк-тусовке. Самое удачное появление «Образ жизни» на сцене случилось на совместном концерте с «Теплой трасой» в районном ДК. Запись этого концерта и поныне циркулирует в тусовочных кругах. В августе 1997 года группа распалась.

РЕКЛАМА АГТ. Контакт: 23-34-78, факс 23-44-50. ВЕСЕМ, КТО НОСИТ ОЧКИ ИЛИ КОНТАКТНЫЕ ЛИНЗЫ! КРАЕВАЯ БОЛЬНИЦА МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА ПРЕДЛАГАЕТ КОНТАКТНЫЕ ЛИНЗЫ ВСЕХ ТИПОВ И СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА НИМИ. Детям и инвалидам - скидка 50%. Адреса: г. Барнаул, ул. Советская, 8, тел. 24-16-28; ул. Молодежная, 64 (маг. «Оптика»), тел. 22-98-78; пр. Ленина, 57, каб. 224 (гост. «Центральная»), тел. 36-71-39; пр. Ленина, 114, каб. 20 (дет. поликлиника N 6), тел. 77-22-27; ул. Юрина, 202-6, каб. 11 (дет. поликлиника N 7), тел. 51-03-85. Лицензия Г. 764565.

КАНАТЫ СПИДНОЕ. Барнаул, ул. Маяковского 18, тел. 335-21-77-81-60. ТРЕБУЕТСЯ АГРОНОМ с опытом работы, с возможным командировками по Алтайскому краю. Тел.: 24-49-49, 24-95-68. ПРОДАЕМ СЕМЕНА ПОДСОЛОНЧИКА «ЕНСЕЙ», 1 репродукция, 1 класс, калиброванные, протравленные, затаренные в мешки. Цена 10000 руб./т. Тел.: 24-49-49, 24-95-68.

ВНИМАНИЕ, ТОРГИ! 18 апреля в 10.00 КОМИТЕТ администрации края по задорожничеству проводит конкурсные торги по размещению регионального заказа на поставку автомобильных детально-пробирочных изделий производственно-технического назначения на сумму 777,0 тыс. руб. мягкий инвентарь - 883,0 тыс. руб., моющие средства - 516,0 тыс. руб., ткань-хлопчатобумажная - 930,0 тыс. руб., строительные материалы - 1445,0 тыс. руб., уголь - 3943,0 тыс. руб. Пакет документов по конкурсному торгам можно получить по адресу: 656031, г. Барнаул, ул. Липовицын, 126, к. 115. Контактный тел. 22-76-24.

ЗАКУПАЕМ ТВЕРДЫХ ЗЕРНО И МЯГКИХ СОРТОВ. Т. 543 537, 319 138. ООО «Алтон» ТКАНИ. оптом и в розницу. Ситец 6/3 (80) - 7,25 руб. Ситец пательный (80) - 7,46 руб. Бязь набивная (150) - 23,64 - 28,37 руб. Фланель - 16,19 руб. ПРЯЖА. 32/2 п/ш, большая гамма цветов. Недорого. г. Барнаул, ул. Короленко, 40, тел. 24-89-41, 42-64-61. г. Бийск, ул. Мельникова, 27, тел. (3854) 32-04-89. г. Рубцовск, ул. Пролетарская, 248, тел. (257) 4-76-38.

РЕШИТЬ СПОРНЫЕ ВОПРОСЫ, СВЯЗАННЫЕ С НАЛОГООБЛОЖЕНИЕМ: - письменные и устные консультации по бухгалтерскому учету и налоговому законодательству; - защита интересов юридических и физических лиц в отношении с налоговыми органами в суде; - восстановление и ведение бухгалтерского учета; - разработка рекомендаций по оптимизации бухгалтерского налогообложения; - работа адвокатов, юристов по уголовным и гражданским делам. г. Барнаул, ул. Молодежная, 32. Тел.: (3852) 36-59-22, 24-33-05, 24-06-64.

НАСОСЫ всех типов. в т.ч. ЭЦВ, «Гном». Низкие цены. Тел. (232) 60-711, 60-909, 60-376. ГИМНАЗИЯ N 25 объявляет конкурсный набор учащихся в десять профильных классов: 1. Совместно с АГУ - гуманитарный (история, филология), социологический (социология, психология), химико-биологический. 2. Совместно с АГУ - физико-математический. 3. Совместно с Новосибирской архитектурно-художественной академией - художественно-графический. 4. Совместно с Алтайским экономико-юридическим институтом - экономико-юридический (экономика, юриспруденция, управление). Сопровождение состоит с 31.03 по 10.04 с 13.00. При себе иметь ведомость успеваемости за три четверти. Обращаться по адресу: ул. Профинтерна, 32-а. Тел.: 22-20-15, 38-02-05. Лист А 279382 от 1.10.97 г.

ПРОДАЮТСЯ МТЗ-80, зернодробилка, грабли ГВК-6. Тел. (290) 29-4-52. Куплю велосипед для ребенка 4 лет типа «Олимпик». Тел. 42-11-62 (после 18), 23-35-55. Куплю тестомес, водяной насос «Алтай». Тел. 23-35-55. Куплю ВАЗ. Тел. 51-53-83. Мужчину, видевшего ДТП между ВАЗ-67 и ВАЗ-2108 на перекрестке пр. Ленина и ул. Гоголя 1.09.2000 г. в 20 час. 30 мин, просим позвонить по тел. 30-65-72. ПАМЯТИ ТОВАРИЩА. В феврале 2001 г. добровольно в деп. Алтайского края извещает о составе временного отдела внутренних дел убит в Шалинском районе Чеченской Республики, 28 марта в с.Автуры при досмотре автомобиля водителем внезапно открылся огонь, в результате чего оборвалась жизнь старшего лейтенанта. Трагически погиб патриот своего Отечества, любимый сын и муж, отец, верный и надежный товарищ и друг: Им Корнева Валерия Викторовича навсегда сохранится в сердцах сотрудников органов и подразделений внутренних дел Алтайского края. Его жизнь является примером беззаветного служения Родине, верности долгу и присяге. Руководство ГУВД края и весь личный состав алтайской милиции выражают глубокое соболезнование его родным и близким. Татьяна.

Администрация Железнодорожного района, отдел народного образования, педагогический коллектив гимназии N 42 выражают глубокое соболезнование завучу гимназии Кулеш М.П. по поводу смерти ее невестки. Татьяна.

Ректорат, профком, все коллектив преподавателей и сотрудников АЛТУ И.И.И.Ползунова выражают соболезнование доценту кафедры высшей математики Зайцеву Владимиру Петровичу в связи с безвременной кончиной его жены Людмилы Прокопьевны.

Коллектив Барнаульского государственного педагогического колледжа с глубоким прискорбием сообщает о безвременной кончине преподавателя, отличника народного образования ЗАМЕВОЙ Людмилы Прокопьевны. Выражаем искреннее соболезнование родным, близким, всем, кто знал этого прекрасной души человека.

